



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# “绝不护短绝不回避”，卫健委表态值得期待

国家卫健委27日召开例行新闻发布会。对于北医三院医生举报肿瘤治疗不规范的问题，国家卫健委医政医管局局长焦雅辉表示，国家卫健委高度重视，已经跟北医三院取得联系，请北医三院相关医生提供更多的详细信息，对于其中反映的问题进行调查核实，对于青海患者情况组织了国内相关领域的权威专家对病例整个治疗过程进行专家和同行评议，整个治疗过程基本符合规范。

这是“医生举报肿瘤治疗黑幕”事件发生以来，权威部门首次给出权威说法。

4月18日，自称北医三院肿瘤内科医生的知乎用户“张煜医生”在平台发文揭露“肿瘤治疗黑幕”，矛头对准上海某医院某医生在对青海患者诊疗时采用免疫治疗方案。

此事指向的问题重大，十分引人

关注，因此在医疗领域内外掀起巨大风浪。而这一争议涉及到肿瘤治疗标准方案该不该随意更改的问题，也具有很强的专业性。

此次，国家卫健委对相关治疗过程给出基本定论，易于打消公众的疑虑，特别是消除非专业人群因“领域隔膜”导致的误解，有助于让有关讨论回到学术轨道上去。本来，在相关话题上，最好让专业的归专业、门外的归门外。

但“张煜医生”所指的问题不止于“诊疗过程”，涉及到更多环节，对此仍需一查到底。国家卫健委进而表态，对于其中的反应，比如重点测

序基因检测的问题，包括NK细胞治疗问题，在这个过程当中是否有不当的利益交换，已经请上海市卫健委进行调查，结果还没有出来。如果发现有利益交换和利益输送的违法违规的情况，将绝不护短，绝不回避，要依法依规予以严肃处理。此前，国家卫健委也表示过，将对有关情况和反映的问题进行调查核实，相关问题一经查实，将依法依规严肃处理，绝不姑息。前后两次表明同样的严厉态度，说明在这个问题上，国家卫健委态度坚决、一致。这给了公众彻底揭开此事真相、解决可能存在的问题的信心。

与此同时，应该注意到，“张煜医生”发文后不久就表示“无法承担压力和可能带来的后果”，自行删帖。这让一些网友产生担忧。几天前，新华社发问：谁在逼“张煜医生”删帖？有关部门要查一查！这与公众的期望产生共鸣。

“删帖”疑云牵涉的不是小事一桩。举报者说得对不对且不论，有人暗中使劲让举报者“闭嘴”这就让人很不解，到底是因为被触碰到“软肋”“硬伤”而胆怯呢，还是因为霸道行事惯了容不得一点“杂音”呢？毕竟，这中间有可能存在问题苗头或线索。

总之，国家卫健委的最新回应并不是画句号，而是意味着新的开始。不妨拭目以待。

现代快报评论员 戴之深

## 新华热评

# 故宫观摩券被炒过千元，是谁想让特权翻墙？

故宫五一期间的门票已经售罄。但记者发现一款印有故宫徽章的“展览观摩券”却在网络交易平台热销，明黄色的封套里装的是一张印有“故宫博物院典藏如意展”字样的正券，券面上还有防伪贴。卖家称，购买观摩券进故宫，不用预约、无需实名。目前，这款观摩券已被炒到了

1450元一张。

另据一名卖家介绍，观摩券是嘉宾票，持票不但可以游览故宫、观看如意展，还可以免费游览珍宝馆、钟表馆等收费展馆。记者发现，观摩券上印有“不得兑换现金或转售”字样。

让研究人员等特定人士免费进

入故宫观摩或许可以解释为工作需要，但是把这种需要以观摩券的形式兑现，就让人嗅出了特权的味道，所谓观摩券也就变成了“特权票”。需要追问的是，这种“特权票”是因何印制的？发给了什么人？又是被谁拿到网上售卖的？还有多少“特权票”待价而沽？

紫禁城从皇宫禁地到故宫博物院，这个演进历程本身就代表着对特权的摒弃。故宫博物院也曾因拒绝外国政要乘车游览的要求而为人称道。相信有如此风骨的故宫完全有能力管住那几张试图接应某种特权翻墙而入的观摩券。

新华社记者 尹思源

体彩专版

# 2021年江苏将发放6000万元体育消费券

## 资金全部来自省级体彩公益金

近日，江苏省体育局发布《2021年江苏省体育消费券发放方案》，2021年江苏省体育消费券将增加至6000万元，其中通过江苏全民健身卡发放4000万元，通过全民健身公共积分发放2000万元。据了解，其资金来源于江苏省级体彩公益金。

## 2021江苏体育消费券发放方案出炉

今年江苏省体育消费券发放工作将继续本着安全、有序、普惠、便民的原则，采用“体育+互联网+金融”的方式，通过政府采购委托第三方单位以江苏全民健身卡和全民健身公共积分两种模式进行发放。

其中，通过江苏全民健身卡发放4000万元。通过江苏全民健身卡申请体育消费券的群众须先持本人有效身份证件办理江苏全民健身卡，关注专用微信小程序或下载专用手机App。如发放对象因未满16周岁不能办理江苏全民健身卡的，可由其一名监护人代领体育消费券。此外，通过全民健身公共积分发放2000万元。领取全民健身公

共积分的群众须先通过全民健身公共积分微信小程序，使用本人有效身份证件和手机号码注册获得账户。

江苏体育消费券的发放对象为在江苏境内的健身群众，以及到北京冬奥会举办地河北省张家口市定点冰雪场馆消费的江苏户籍居民。体育消费券定点服务场馆包含社会体育俱乐部、慢病运动干预服务单位、一般定点场馆、省内冰雪场馆和张家口市冰雪场馆。

## 体彩公益金服务民生与社会

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终以责任为引领，以公益为使命，为社会发展助力，为服务百姓添“彩”。1994年至今，中国体育彩票所筹集的公益金，除用于全民

健身和奥运争光计划，还广泛用于补充全国社会保障基金、教育助学、扶贫、残疾人事业、法律援助、抗震救灾等多项社会公益事业。

近年来，江苏省级体育彩票公益金支出，超七成用于群众体育。根据《江苏省体育局关于2019年度全省体育彩票公益金筹集分配和省级体育彩票公益金安排使用情况的公告》显示，2019年省级体育彩票公益金共安排支出65242.44万元，其中，实施群众体育工作47321.90万元，占72.53%，实施竞技体育工作17920.54万元，占27.47%。体育彩票公益金的投入，对我省体育事业起到了很大的推动作用。

从城市到乡村，从健身路径到奥运赛场，体育彩票一直与健康相伴，与美好同行，为加快推进体育强省建设贡献着重要力量。 苏彩

# 宿迁泗洪小伙中“翻倍赢家”50万

顶呱刮“翻倍赢家”自在江苏上市以来，受到广大彩友的热烈追捧，各市也不断传来中大奖的好消息。4月13日下午，一位小伙来到宿迁市体彩中心领奖，他取出一张体彩即开票递给工作人员，并声称刮中50万元大奖。

工作人员接过票一看，是一张面值10元的“翻倍赢家”即开票，

在刮开区的第二排第二个位置，“1倍”的下面是“¥500,000”，按照“翻倍赢家”系列票的中奖规则，小伙子刮中该票一等奖50万元。小伙子姓张，家住泗洪，喜欢购买体彩大乐透和即开票。据他介绍，中午应朋友约请到镇上饭店吃饭，饭店斜对面有一家体彩网点，于是来到该网点，买了一本10元“翻倍赢

宿彩

家”。刮头几张，中了2个10元。刮到第8张时，票上现出一个“1倍”，其下面金额是5和几个0，张先生以为是5万元，喜出望外，兴奋地递给销售员验票。销售员接过一看，恭喜张先生中大奖了，是50万元。这让张先生惊喜万分，吃完饭后，立即打车到宿迁市体彩中心领奖。

## 10亿元大派奖火热进行

体彩大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中，派送总金额达10亿元，是体彩史上力度最强的派奖活动。根据派奖规则，一等奖派奖金额4亿元，每期派送2000万元；二等奖派奖金额1.5亿元，每期派送750万元。派奖期间，追加投注后，单注最高奖金可达3600万元。大奖幸运翻倍，小奖同样值得期待，固定奖派奖金额共4.5亿元，派奖期间，进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖级的彩票，同时中得派奖奖金，单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

此外，江苏购彩者还独享“追加6+3，中奖就免单”活动。活动期间，凡在江苏省内销售网点采用“6+3”复式方式追加投注大乐透游戏且中奖的，该张彩票免单，即在兑奖时返还该张彩票面投注金额（含多期票，多期票仅免中奖当期的投注金额）。

## 彩市万花筒

# 体彩大乐透开出12注一等奖 “10亿元大派奖”持续火热进行

4月26日，超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第8期——第21046期开奖。当期全国共开出12注一等奖，包括5注1463万元追加投注一等奖和7注590万元基本投注一等奖。当期全国销量为3.59亿元，为国家筹集彩票公益金1.29亿元。

## 追加投注提升奖金成色

21046期体彩大乐透前区开出号码“06、08、12、14、18”，后区开出号码“06、08”。当期开出的12注头奖中，5注为追加投注一等奖，单注奖金为1463万元（含472万余元追加奖金+399万余元派奖奖金），分落浙江杭州、安徽六安、江西赣州、四川内江、新疆喀什。另外7注为基本投注一等奖，单注奖金为590万多元。分别落在广东广州和江门、浙江金华、黑龙江牡丹江、海南海口、云南昆明、宁夏银川。

当期二等奖开出113注，每注奖金9.46万余元；其中70注采用追加投注，每注多得追加奖金7.57万余元，派奖奖金10.71万元。追加后，二等奖单注总奖金27.75万元。当期固定奖派送金额为3324万余元。奖池方面，当期开奖结束后，7.48亿元滚存至4月28日（周三）开奖的第21047期。



快点购彩  
理性投注

扫一扫更多精彩